



Для немедленной публикации: 27.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ И ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА И ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР МТА ЛИБЕР НАГРАДИЛИ ГЕРОИЧЕСКИХ СОТРУДНИКОВ МТА НА ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА

Губернатор Хокул стала первым в истории губернатором, посетившим заседание совета МТА

Сегодня губернатор Кэти Хокул и председатель совета и генеральный директор Metropolitan Transportation Authority Джанно Либер (Janno Lieber) отметили героические действия 18 работников МТА по спасению жизни пассажиров во время инцидента со стрельбой, произошедшего на станции «36th Street» во вторник 12 апреля. Решительные действия этих 18 работников МТА помогли обеспечить безопасность пассажиров во время инцидента в метро в районе Сансет-Парк (Sunset Park). Эта церемония стала первым случаем, когда действующий губернатор посетил заседание совета МТА.

«Во время трагического инцидента со стрельбой, произошедшего в метро 12 апреля, один человек попытался разделить нас. На это наши сотрудники МТА дали ясный ответ: "Не трогайте нью-йоркцев, потому что, нападая на одного из нас, вы нападаете на всех нас", — **сказала губернатор Хокул.** — Эти сотрудники без колебаний сделали все от них зависящее, чтобы защитить других нью-йоркцев, и сегодня мы отмечаем их героические действия. Мы постоянно видим, как героические сотрудники МТА круглосуточно спокойно работают посреди сутолоки и суеты, чтобы обеспечить эффективную и безопасную перевозку пассажиров, и я очень благодарна им за самоотверженную работу и мужество».

Председатель совета и генеральный директор Metropolitan Transportation Authority Джанно Либер (Janno Lieber): «Я хочу поблагодарить губернатора Хокул, которая пришла к нам, чтобы отметить действия наших коллег из МТА во время инцидента со стрельбой 12 апреля. Несмотря на все тренинги, которые организуются для сотрудников, по-настоящему понимаешь, что значит оказаться в такой трагической ситуации, только когда она случается. Но эти мужественные сотрудники МТА — как и всегда — взяли на себя заботу о нью-йоркцах и друг и друге. Они символизируют все лучшее, что есть в Нью-Йорке. Именно благодаря их самоотверженному труду наша система бесперебойно работает круглосуточно, круглый год, в любую погоду и при любых условиях, в том числе и во время

пандемии! Они сердце и душа МТА, и мы благодарим их, сегодня и каждый день, за их работу и самоотверженность».

Почетные грамоты от губернатора Хокул получили следующие сотрудники МТА:

Дэвид Артис (David Artis), машинист поезда
Рейвен Хейнс (Raven Haynes), кондуктор
Джозеф Франки (Joseph Franchi), машинист поезда
Дейрон Уильямс (Dayron Williams), кондуктор
Найел Магуайр (Niall Maguire), генеральный контролер
Хильберто Росадо (Gilberto Rosado), контролер движения поездов
Хосе Мартинес (Jose Martinez), кондуктор
Марк Володарски (Mark Wolodarsky), контролер линии
Шейла Хатсон (Sheila Hutson), районный менеджер по обслуживанию клиентов
Роландо Эрнандес (Rolando Hernandez), менеджер группы станции
Луис Ланфэйр (Louis Lanfair), менеджер группы станции
Шантай Адамс (Chantay Adams), начальник группы станции
Анхель Окендо (Angel Oquendo), уборщик NYC Transit Authority
Шарлен Гарднер (Charlene Gardner), уборщица NYC Transit Authority
Питер Стоун (Peter Stone), контролер движения поездов
Таня Бренд-Джонс (Tanyia Brand-Jones), цифровые коммуникации, аналитик персонала II, отдел цифровых коммуникаций
Энни Моррисон (Annie Morrison), цифровые коммуникации, аналитик персонала II, отдел цифровых коммуникаций
Тайлер Скоу (Tyler Schow), цифровые коммуникации, менеджер по взаимодействию с клиентами, отдел цифровых коммуникаций

Члены бригады поезда **N** Артис и Хейнс помогли пассажирам покинуть поезд, следовавший в направлении Манхэттена, на станции «36th Street». Члены поезда бригады Франки и Уильямс, которые находились на соседней станции в поезде **N**, следовавшем в Бруклин, остановили поезд **R** на станции «25th Street», чтобы пассажиры поезда не попали в опасную ситуацию.

Сотрудники отдела цифровых коммуникаций МТА Скоу, Моррисон и Бренд-Джонс оперативно среагировали на инцидент, предоставив четкие рабочие инструкции, и отвечали на огромное количество запросов пассажиров. Бренд-Джонс написала первое сообщение о задержке, сохраняя хладнокровие и сведя воедино важную информацию об изменении движения поездов на основе нескольких поступивших противоречивых отчетов.

Члены группы управления станциями Хатсон, Ланфэйр, Эрнандес и Адамс, получив уведомление об инциденте, немедленно отправились на станции «25th Street» и «36th Street» для оценки ситуации. Они оказывали поддержку работникам МТА на обеих станциях и координировали работу службы обслуживания клиентов, чтобы помочь пассажирам, задержавшимся из-за

инцидента. Они также для помощи правоохранительным органам закрыли подходы к станции синим брезентом, чтобы облегчить работу следствия.

Контролер движения поездов Стоун в момент инцидента находился на станции «95th Street» в Бей-Ридж (Bay Ridge). Он немедленно отправился на станцию «36th Street», где его хорошее знание станции очень помогло сотрудникам NYPD при проведении следствия. Он также включил ручной тормоз в поезде, в котором произошел инцидент, чтобы остановить его на станции, и связался с поездными бригадами, чтобы оповестить их об объезде станции «36th Street» в период инцидента и проведения следствия.

Уборщики станций Окендо и Гарднер работали на станциях «36th Street» и «25th Street», когда произошел инцидент. Они спокойно предупредили билетных кассиров и были среди первых сотрудников МТА, кто откликнулся на инцидент.

Магуайр, Росадо, Мартинес и Володарски находились в технических помещениях станции «38th Street» и сразу после получения сообщения об инциденте без колебаний направились на станцию «36th Street». Не имея подробной информации о ситуации, они были среди первых сотрудников МТА, прибывших на место инцидента. Они помогали безопасно выйти пассажирам, находящихся в поездах на месте инцидента и в поездах на той же линии, задержанных из-за инцидента.

Мэр города Нью-Йорка Эрик Адамс (Eric Adams): «Эти нью-йоркцы продемонстрировали всему миру те качества, которые отличают наш город, — взаимовыручку и заботу друг о друге. Я благодарю этих героев за работу и мужество, проявленное в то утро. Благодаря вам ни один пассажир не остался без внимания и наш город сохраняет свой каждодневный ритм жизни. Я также хочу поблагодарить губернатора и МТА за то, что они отметили этих героев и их самоотверженную работу на благо нью-йоркцев».

Сенатор штата Тим Кеннеди (Tim Kennedy): «В трудные моменты нью-йоркцы без колебаний встают друг за друга. Эти мужественные сотрудники МТА и Управления пассажирского транспорта Нью-Йорка направились на место трагедии и немедленно начали выводить людей в безопасные места, оказывая помощь пострадавшим. Их мужество служит проявлением того духа взаимовыручки, которое отличает наш штат. Я глубоко признателен каждому из этих героев».

Сенатор штата Лерой Комри (Leroy Comrie): «Я восхищаюсь героизмом, мужеством и самоотверженностью работников МТА, которых мы чествуем сегодня. Перед лицом опасности и угрозы жизни их продуманные действия обеспечили защиту людей и, без сомнения, привели к тому, что во время этого ужасного нападения не было погибших. Они по-настоящему воплощают тот дух служения обществу, к которому стремимся мы все, и за это нью-йоркцы глубоко им благодарны».

Сенатор штата Зеллнор Мири (Zellnor Myrie): «Работники МТА делают все, чтобы транспорт в нашем городе бесперебойно работал каждый день, и 12 апреля они проявили настоящий героизм. Они воплощают лучшее, что есть в Нью-Йорке. Я считаю для себя честью отметить их действия по обеспечению безопасности пассажиров и поддержанию работы нашей системы».

Сенатор штата Джабари Бриспорт (Jabari Brisport): «Я очень горжусь тем, что в моем городе сила и безопасность построены на взаимопомощи. Эти работники МТА своими действиями 12 апреля доказали это, и город гордится ими».

Член Ассамблеи Эми Полин (Amy Paulin): «Я хочу поблагодарить героических сотрудников МТА и Управления пассажирского транспорта Нью-Йорка, которые снова оказались на высоте в трудный момент кризиса. Эти работники быстро принимали решения по мере развития трагической ситуации, и многие из них немедленно отправились на станцию "36th Street", не зная, что их там ждет. Они сохраняли спокойствие и этим помогли пассажирам и сотрудникам NYPD в ситуации, когда станция быстро превращалась в место преступления. Я восхищаюсь их героическими действиями и благодарю их от имени всех нью-йоркцев».

Член Ассамблеи Марсела Майтейнс (Marcela Mitaynes): «Само собой разумеется, что работники МТА играют ключевую роль в обслуживании и обеспечении безопасного каждодневного функционирования нашего города. Роль, которую сыграли эти работники в день стрельбы на станции "36th Street", служит для каждого нью-йоркца еще одним подтверждением того, что наши государственные служащие самоотверженно работают для обеспечения безопасности всех пассажиров. Для нас единственный способ выразить благодарность за их мужественные действия — это обеспечить достаточное выделение средств штата на инфраструктуру общественного транспорта и достойную заботу и оплату труда каждому работнику независимо от его должности и обязанностей. Мы должны всегда инвестировать средства в нашу общественную инфраструктуру и наших работников».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)